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cZبا توجه به فرض سؤال خط انتقال بلند و داراي امپدانس مشخصه »1«ـ گزينه 86 1 صورتاست. در يك خط انتقال اگر ماتريس انتقال بهA B
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ADنمايش داده شود، همواره BC 1 انتقال ماتريس، يك خط بلند است. در
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cZاست. در نتيجه اگر 1 1 

Aباشد D B C  » است. بنابراينZ ZAD BC A B    1 1.  
 

  عبارتي:شود. بهمي صورت متوسط بار به ماكزيمم آن در طول يك دوره مشخص تعريفضريب بار به »1«ـ گزينه 87
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  برابر است با: Tانرژي در بازه 
TE MWh , T h     6 12 18 6 42 24        
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A1جريان  »3«ـ گزينه 88  بازه نشان داده  كند. هدف محاسبه انرژي درنهايت است، عبور مياي كه داراي طول بيطبق فرض سؤال از هادي استوانه

  شده از شكل زير است:
   

  

LI21و سپس انرژي را با استفاده از رابطه Lابتدا  ،با توجه به رابطه محاسبه اندوكتانس در خارج از هادي
  كنيم:محاسبه مي 2
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2 27 72 1 2 12     

LI J    2 7 4 31 1 1 12     

 
  كنيم.ميبراي حل سؤال استفاده  ـ سايدل،از رابطه گوس   »4«ـ گزينه 89

(P.u)
j

S ( ) ( j )P.u 
    2

4 2 4 21
 


  

j

j j
j

P jQ
V ( ) ( Y V )

Y V ( )






 

2

3
2 22 2

22 12

11


 

V ( ) ( j [( j )( j ) j( )( j )]) ( / j / )P.u
j

      


        
2

11 4 2 3 1 2 1 96 85  

 
. بعد شودبرابر هم و مجموع بار توسط ژنراتورها تأمين ميها iوجود داشته باشد همهپخش اقتصادي بار در بين ژنراتورها  كه در شرايطي  »4«ـ گزينه 90

بنابراين ،شودمحدوديت توليد بار توسط ژنراتور دوم برطرف مي خط از بسته شدن 1 GPهمچنين توليدبايد با هم برابر شوند و  «2  بيشتر شود 2
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